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Міністр фінансів РФ закликав не
боятися рекордного дефіциту
бюджету
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  16 квітня 2026, 15:53

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Через військові замовлення, що кратно зросли, і
високі відсоткові ставки Мінфін в останні роки змінив
графік видатків бюджету.
Міністр фінансів РФ Антон Силуанов не бачить проблеми у величезному
дефіциті бюджету, який за перший квартал становив 4,6 трлн руб., або
1,9% ВВП. Це більше, ніж заплановано весь рік, передають росЗМІ.

Дефіциту лякатися не треба. Тут нічого такого непередбачуваного немає, -
зазначив він.

Як відомо, через низькі ціни на нафту на початку року нафтогазові доходи
бюджету в першому кварталі виявилися на 45,4% нижчими за торішні, а
загальні на 8,2% (8,3 трлн руб.). За три місяці бюджет витратив 12,9 трлн
руб. або майже 30% запланованого на рік (44,1 трлн). Як обіцяє Силуанов,
протягом року ситуація вирівнюватиметься, і РФ виходитиме на свої
планові касові значення.

Через військові замовлення, що кратно зросли, і високі відсоткові ставки
Мінфін в останні роки змінив графік видатків бюджету. Якщо раніше вони
досить рівномірно розподілялися протягом року та різко зростали у грудні,
то тепер стало два піки: на початку та наприкінці року. Мінфін пояснював
великі витрати у січні-лютому активним авансуванням держзакупівель.

Однак цього року воно тривало і в березні: витрати за місяць виявилися
майже в 1,5 рази (на 44%) більшими за минулорічні. У результаті приріст
видатків збільшився у річному вираженні до 17% за підсумками кварталу
після 5,8% у січні-лютому.

Силуанов посилається досвід минулого року, коли після стрибка витрат у
січні-лютому вони потім нормалізувалися і за підсумками року вклалися в
план, а з ними і дефіцит.

Нічого такого екстраординарного немає із бюджетом. Перший квартал, ще
раз кажу, не є показником, - заявив міністр.

На думку експертів повторення такого сценаріюне буде. Аналітики
вважають, що витрати перевищать план щонайменше на 3 трлн руб.
Обіцяні аванси від Мінфіну на початку року виявилися вищими за
очікування. За витратами, очевидно, РФ піде вище за план на пару
трильйонів, що вимагатиме від Мінфіну шукати додаткові джерела доходів
(windfall tax та ін.)». Аналітики Промзв'язку банку оцінювали дефіцит
бюджету в 2026 р. в 2,7% ВВП навіть (близько 6 трлн руб.), А
короткострокове зростання цін на нафту може скоротити його приблизно
на 1,5 трлн руб. до 2% ВВП, що все одно дещо вище за план (1,6% ВВП).

Торішній успіх, коли Мінфін у результаті вклався у план, міг бути
результатом маніпуляцій. Експерти припускали, що масштабне
авансування оборонного замовлення останніми роками дозволило Мінфіну
перенести частину видатків минулого року на цей і, таким чином,
забезпечити низький дефіцит бюджету в грудні 2025 р. Крім того,
минулого року різко зросли дефіцити регіональних бюджетів – загалом до
1,5 руб. порівняно з 0,3 трлн 2024-го. Регіони не дочекалися допомоги із
центру, і їм довелося займати на ринкових умовах. За рік частка майже
безкоштовних федеральних кредитів у їхньому сукупному боргу впала з
78% до 67%. Мінфін переважив дефіцит федерального бюджету на регіони
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та позабюджетні фонди, зазначали аналітики MMI. Дефіцит
консолідованого бюджету минулого року зріс до 8,3 трлн руб. з 3,2 трлн у
2024 р.

Уряд обіцяє працювати над скороченням видатків.

Нагадаємо, федеральний бюджет РФ за січень-лютий зафіксував дефіцит
69,9 млрд доларів, що майже вдвічі перевищує попередню оцінку Мінфіну
та вже перевищує річний плановий показник.

Раніше повідомлялося, що російська промисловість прискорює
падіння. Сукупний внесок більшості галузей у динаміці залишається
від'ємним.

Спад економіки РФ визнав і місцевий диктатор Володимир Путін. За його
словами, у січні поточного року валовий внутрішній продукт Росії виявився
на 2,1% нижчим, ніж рік тому. 
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(принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може
бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт
не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які
матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.
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